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GJEORGJIA, 5 DITË / 4 NETË 
 

9 – 13 PRILL 2026 
 

 
Dita 1: Mbërritja në Tbilisi  
 

 

 
 
Mbërritja në Tbilisi dhe transferta nga aeroporti drejt hotelit (25 km, 30 min.) 

 
Akomodimi në Tbilisi. 

 
 
Dita 2: Tbilisi – Mtskheta – Shëtitje në Këmbë në qytetin e Tbilisit  

 
Mëngjesi në hotel 
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Nisja drejt Mtskheta: 25 km, 50 min. 
 

Vizitë e Manastirit Jvari (Trashëgimi e UNESCO-s) 
 
Emri Jvari përkthehet ‘Kryqi’. Sipas traditës, në vitin 337 Krishterimi u shpall fe shtetërore 

nga çifti mbretëror, Mbreti Mirian dhe Mbretëresha Nana. Vajza e re Nino, e cila solli 
besimin e ri nga Cappadocia dhe shëroi mbretëreshën, u ftua për lutje për të kthyer diellin, 

i cili ishte zhdukur gjatë eklipsit. Ajo ngriti kryqin e parë prej druri në kodrën më të lartë të 
Mtskheta-s, në bashkimin e lumenjve Mtkvari dhe Aragvi, duke parë Panteonin Pagan të 
Idhujve Armazi nga ana tjetër e lumit dhe u lut. Që nga ajo kohë, vendi u bë faltorja 

kryesore. Pelegrinët e vizitojnë këtë vend. Kisha e gurit u ndërtua më vonë në vitet 585-
604 të erës sonë në majë të këtij shkëmbi, duke mbuluar kryqin. Brenda kishës ka 

mbijetuar piedestali origjinal guri tetëkëndor nga shekulli i 6-të. Kryqi modern prej druri i 
ngritur mbi të, simbolizon Kryqin e Parë. 
 

 

mailto:info@beltours.al
http://www.beltours.al/


 
 

Rruga "Mihal Grameno", Pallati Vjero nr. 6, kati II, Tiranë / Cel. +355 68 449 2501 / Email: info@beltours.al  
  www.beltours.al / Facebook: BelTours / Instagram: BelTours / Skype: BelTours Travel Agency 

 
 

Marrëdhënia harmonike midis peizazhit, formave dhe ndarjeve arkitekturore, vendosja e 
menduar mirë e elementeve dekorative dhe relievët e shkëlqyer të gdhendur në pllaka të 

mëdha guri i japin mureve jugore dhe lindore një bukuri të veçantë. Midis relieveve të 
murit lindor gjenden portretet e mbretërve që ndërtuan kishën. Monumenti është listuar 

si Vend i Trashëgimisë Botërore të UNESCO-s dhe ende përdoret për kremtime të 
mëdha. 
 

Vizitë e Katedrales Svetitskhoveli (Trashëgimi e UNESCO-s) 
 

 
 
Kryevepra e arkitekturës mesjetare Gjeorgjiane, Svetitskhoveli është Katedralja kryesore 
Ortodokse Kristiane në Gjeorgji. Ky është vendi kryesor i pelegrinazhit në Rrugën e 

Mëndafshit, vendi i varrimit të Rrobës së Krishtit, vendi i varrimit të Mbretërve Gjeorgjianë 
dhe vendi më i vizituar në Gjeorgji. E ndërtuar në vitet 1010-1029, ajo është listuar si 

Vend i Trashëgimisë Botërore të UNESCO-s. 
 
Emri Svetitskhoveli përkthehet si "shtyllë që jep jetë". 

 
Historia e monumentit daton që nga shekulli i 1-rë pas Krishtit. Sipas legjendës, një pjesë 

e tunikës së Zotit ra në duart e një banori të Mtskheta-s, një burri lokal hebre, Eliazar, i 
cili kishte dëshmuar kryqëzimin e Jezu Krishtit. Eliazar solli tunikën në Gjeorgji. Në 
Mtskheta u takua me motrën e tij, Sidonia. Ajo e shtrëngoi tunikën në gjoks dhe dha shpirt. 

Askush nuk mund ta merrte sendin e çmuar nga duart e Sidonia-s dhe prandaj ajo u 
varros duke mbajtur tunikën. Mbi varrin e saj u rrit një pemë e mrekullueshme nën të cilën 
rridhte lëng shërues me aromë të ëmbël gjatë gjithë verës dhe dimrit. 
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Në vitin 337, mbreti Mirian shpalli Krishterimin si fe shtetërore të mbretërisë së Iberisë 

(sot Gjeorgjia Lindore) dhe vendosi të ndërtonte tempullin kryesor në vendin ku ishte 
varrosur tunika e Zotit. Katedralja që në fillim ishte një kishë druri u emërua 'Shtylla e 

Gjallë' për shkak të shtyllës kryesore e cila u pre nga pema e shenjtë që rritej në varrin e 
Sidonia-s. 
 

Katedralja e parë prej guri u ndërtua në shekullin e 6-të. Sot, mbetjet e shtyllave të 
dekoruara mund të shihen nën dyshemenë prej xhami transparent. Ndërtimi aktual u 

ndërtua në vitin 1029 nga arkitekti Gjeorgjian Arsukidze. 
 
Katedralja dallohet për vlerën e saj artistike, madhështinë, harmoninë dhe rolin e veçantë 

që ka luajtur në historinë e vendit. 
 

Kthimi në Tbilisi: 25 km, 50 min. 
 

 
 
Shëtitje nëpër qytet dhe vizitë e Qytetin e Vjetër të Tbilisit  
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Vizitë e Kishës Metekhi (shek. 13): Paraqet një nga monumentet arkitekturore më të 
rëndësishme të Tbilisit të vjetër. 

 
Vizitë e Kalasë Narikala (shek. 4): Dominon Qytetin e Vjetër si një pikë referimi 

arkitekturore mbresëlënëse. Me shpatet e saj të larta, kalaja shërbeu si fortifikimi kryesor 
dhe mbrojti qytetin për shekuj me radhë. 
 

Banjat e Vjetra të Sulfurit: Me ujë natyral të ngrohtë shërues janë lavdëruar nga 
udhëtarë të shumtë që vizituan qytetin. 

 
Sheshi Meidan & lagjja e rrugës Shardeni: Të famshëm për kafene komode, bare, 
restorante, dyqane suveniresh, galeri pikturash. 

 

Ura e Paqes: Është urë me arkitekturë moderne, me xham në Qytetin e Vjetër. 

 
Bazilika Anchiskhati (shek. 6): Është një nga kishat më të vjetra të Tbilisit. Themelet e 
para datojnë në shekullin e 4-të dhe lidhen me adoptimin e Krishterimit në Gjeorgji. 

 
 

Akomodimi në Tbilisi. 
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Dita 3: Tbilisi – Bodbe – Kardanakhi – Sighnaghi – Manavi – Tbilisi  

 
Mëngjesi në hotel. 

 
Nisja drejt Manastirit Bodbe: 110 km, 1 orë 45 
min. 

 
Vizitë e Manastirit Bodbe, kompleks manastiri i 

vendosur pranë qytetit Sighnaghi. Manastiri 
Bodbe u ndërtua në shekullin e 9-të dhe u 
rinovua ndjeshëm në shekullin e 17-të. Manastiri 

tani funksionon si një nga vendet kryesore të 
pelegrinazhit në Gjeorgji. Reliktet e ungjilltares 

femër Shën Nino pushojnë në Bodbe. 
 
Nisja drejt Kardenakhi: 16.5 km, 27 min. 

 
Degustim vere me drekë në Kardenakhi 

Estate. Në ndërthurjen midis traditës dhe 
modernes, midis verës dhe vendit, Kardanakhi 
Estate paraqet një integrim të gjallë - një vend 

historik dhe një kantinë autentike vere që nuk 
ekziston thjesht në një fshat, por ekziston si pjesë 

e strukturës jetësore të fshatit. 
 
Kardanakhi Estate e sjell këtë filozofi integrimi në 

çdo aspekt të mikpritjes së saj, duke ofruar një zhytje të plotë në kulturën e verës 
Gjeorgjiane përmes akomodimeve të hotelit me shërbim të plotë dhe përvojave të 

ngrënies. Ju mund të shijoni si kuzhinën tradicionale ashtu edhe atë bashkëkohore 
Gjeorgjiane ndërsa 
eksploroni dy markat e 

veçanta të verës - 
Kardanakhi Estate dhe 

Blackbird Wine – secila 
duke shprehur aspekte 
unike të traditave të 

prodhimit të verës në 
rajon. 

 
Gjithashtu, do të keni 
mundësinë të shijoni 

disa lloje të verërave 
Kardanakhi, duke 

përfshirë verën e 
fortifikuar dhe vodkën 
Gjeorgjiane "chacha". 

 
Nisja drejt Sighnaghi: 14 km, 28 min.  
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Vizitë e Sighnaghi - qytet i lashtë i rrethuar nga muri i bukur mbrojtës i shekullit të 18-të. 
Për shkak të arkitekturës së tij të veçantë dhe unike dhe vendndodhjes natyrore, 

Sighnaghi është një nga qytetet e vogla më të bukura në Gjeorgji. I ndërtuar 790 metra 
mbi nivelin e detit, ai ofron pamje piktoreske të Luginës Alazani dhe Malet Kaukaz. 
 

 
 
Nisja drejt Manavi: 48.7 km, 48 min. 

 
Vizitë në Kantinën e verës Giuaani. Kjo kantinë ndodhet në fshatin historik Manavi, 
zemra e prodhimit të verës Gjeorgjiane në rajonin Kakheti të Kaukazit, ku paraardhësit 

tanë kanë prodhuar verë për shekuj me radhë. 
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Kantina e verës Giuaani përzgjedh varietete të ndryshme rrushi të rritura në fshatin e 

lashtë Manavi dhe më pas vazhdon të prodhojë verë duke përdorur metoda tradicionale 
dhe moderne. 

 

 
 
Në kantinë do të mësoni rreth prodhimit të verës Qvevri (enë balte) dhe do të shijoni 3 

varietete të verërave lokale. 
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Nisja drejt Tbilisit: 61.0 km, 58 min. 

 
Akomodimi në Tbilisi. 

 
Dita 4: Tbilisi – Ananuri – Stepantsminda – Gudauri – Tbilisi  
 

Mëngjesi në hotel. 
 

Nisja drejt Ananurit: 63.3 km, 1 orë 25 min. 
 

 
 

Do të eksploroni Kalanë Ananuri dhe shijoni pamjet e rezervuarit Zhinvali. 
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Vizitë e Kalasë Ananuri (shek. 14-17). Kompleksi përbëhet nga fortifikime dhe ndërtesa 

banimi të Dukëve Aragvi. Qëllimi i monumentit ishte kontrolli i rrugës tregtare dhe mbrojtja 
e vendit nga Veriu. 

 
Ai përmban një kala, kullë kambanash, tre kisha dhe mure me perde të gdhendura. I 
listuar për shqyrtim nga UNESCO në 2007, Ananuri ishte një fortesë strategjike e Aragvi 

Eristavis deri në shekullin e 19-të. Vendet kryesore përfshijnë kullën Sheupovari, Kishën 
e Virgjëreshës (1689), Kishën e Hyjnisë (shek. 16-17) dhe Kishën e vogël Mkurnali (shek. 

17), duke shfaqur stile të ndryshme arkitekturore. 
 
Nisja drejt Stepantsminda: 87 km, 1 orë e 45 min. 

 

 
 

Udhëtim me 4x4 drejt malit Gergeti dhe kishës ikonike të Trinisë Gergeti. Kjo kishë 
është një altar i rëndësishëm i shekullit të 14-të, i vendosur në shpatin e Malit Kazbegi. 
Fasada e kishës ruan dekorime guri që përshkruajnë rituale dhe besime të lashta. 
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Nëse moti është i mirë, do të shihni Malin Kazbegi (5047 m mbi nivelin e detit). Sipas 

legjendës, Amirani – një hero kulti dhe prototip i Prometeut Grek, i ndëshkuar nga Zotat, 
u lidh me zinxhirë në mal. 

 
Nisja drejt Gudauri: 32.4 km, 42 min. 
 

Do të bëni një pushim në Gudauri viewpoint, një monument cilindrik me pamje 
spektakolare, me pamje nga Lugina e Djallit dhe Malet Kaukaz. 

 
Gudauri viewpoint u ngrit nga Sovjetikët në 1983 në malet e Gjeorgjisë veriore. Arkitekti i 
famshëm Gjeorgjian Giorgi Chakhava e projektoi atë dhe e vendosi në një vend që ofron 

një pamje spektakolare mbi peizazhin përreth. 
 

Nisja drejt Tbilisit: 124 km, 2 orë 40 min. 
 
Akomodimi në Tbilisi. 

 
 

 
Dita 5: Nisja nga Tbilisi  
 

Mëngjesi në hotel. 
 

Transferta drejt Aeroportit të Tbilisit (rreth 3 orë para nisjes se avionit): 25 km, 30 min. 
 

FUNDI I SHËRBIMEVE  
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PËRFSHIHEN NË ÇMIM 

 
 

• Fluturimet Tiranë – Tbilisi – Tiranë (me bagazh të përfshirë) 

• Shofer-guidë anglisht-folës gjatë turit  

• Shoqërues shqip-folës nga agjencia 

• Transferta aeroport – hotel – aeroport   

• Transporti me autobus privat gjatë turit 

• Mjete 4x4 për në malin Gergeti  

• Akomodimi 4 netë në Tbilisi, hotel 4*, me mëngjes të përfshirë 

• Dy shishe ujë për person në ditë 

• Ekskursione sipas programit 

• Tarifat e hyrjes sipas programit 

• Degustim vere me drekë në Kardanakhi Estate 

• Degustim vere në Kantinën e verës Giuaani Winery 

• Të gjitha taksat lokale 

• Sigurimi i shëndetit në udhëtim 
 

NUK PËRFSHIHEN NË ÇMIM  
 

• Early Check-Ins / Late Check-outs 

• Drekat, darkat dhe pijet alkoolike 

• Shpenzimet e tjera personale 

• Gjithçka që nuk është përmendur më sipër 
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